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Toelichting bij de jaarcijfers 2014


Resultatenrekening


Inkomsten
Zowel het jubileumboek als de groeicatalogus hebben dit jaar, vergeleken met voorgaande jaren erg weinig opgebracht. Wat de groeicatalogus betreft, heeft dit te maken met twee zaken:
· Het heeft lang geduurd voordat besloten is om door te gaan met de groeicatalogus. De omslag is nu gemaakt en op voorraad.
· Er zijn maar twee kunstenaars die in 2014 een bijdrage hebben aangeleverd. Dat is te weinig om nog te versturen aan de deelnemers voor € 50,-. We hebben besloten om deze twee toe te voegen aan de bijdragen voor 2015. Daarom heeft de groeicatalogus dit jaar dus ook niets opgebracht.

Naast de subsidie van de gemeente hebben we ook geld ontvangen van de Rabobank voor het aanleggen van de CV. Dit geld moeten we daarvoor dus reserveren. 
Verder heeft Oosterhout Architecten de kosten voor verzending van de uitnodigingen e.d. grotendeels voor haar rekening genomen.
Stichting Klooster heeft wederom ook het deel dat DNG aan het tuinonderhoud moet bijdragen in 2014 betaald (€ 3217,35) Ook het wijzigen van de tuin i.v.m. de uitbreiding ervan, de vernieuwing van het terras, de gasaansluiting, etc. is door de stichting betaald (€7571,85)
E.e.a. is terug te vinden bij de uitgavenpost ‘huisvestingskosten’.


Uitgaven
De post verzekeringen is nu structureel hoger omdat we een verzekering voor de exposities binnen hebben. Hiermee moet voortaan rekening gehouden worden bij het opstellen van de begroting.
Ook de drukwerkkosten zijn structureel bijna verdubbeld vergeleken met 2013. Het bedrag heeft betrekking op de kosten van drukwerk voor 5 openingen. Ook dit zal meegenomen moeten worden bij het opstellen van de begroting.

Los daarvan hebben we kosten gehad voor het drukken van de kaarten van ‘vrienden van de gang’. Dat zijn echter geen jaarlijks terugkerende kosten.

De bijdrage van de Rabobank is gereserveerd voor de CV. Daarom komt die terug als ‘waardevermeerdering’ onder de post ‘afschrijvingen’.


Balans


Wat de balans betreft valt er weinig te melden, behalve dat er nog steeds weinig financiële ruimte is. Het blijft zaak om goed op de uitgaven te letten. Een nog op te maken begroting voor 2015 zal daarvoor goede richtlijnen moeten bevatten.


C. van Hemmen.
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DE NIEUWE GANG

P. van Hontem
Kerkstraat 3
6543 KE Nijmegen

datum : 18 september 2008 betreft : herinnering

Geachte heer, mevrouw,

Uit onze administratie is gebleken dat wij nog geen betaling hebben ontvangen voor het werk
nr. 45 van Theo Elfrink aangeschaft op 16-03-2008. Er is een bedrag betaald van € 650,00, dit
had moeten zijn € 665,00 wij verzoeken u vriendelijk voor betaling van het restbedrag, € 15,00,
op rekening 10.72.34.483 ten name van Stg. De Nieuwe Gang te zorgen.

Het kan zijn dat betaling en dit schrijven elkaar gekruist hebben, in dat geval verzoeken wij u
deze herinnering als niet geschreven te beschouwen.

Met vriendelijke groeten,

Pieter Oosterhout
Penningmeester,
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